[bookmark: _Hlk39500468]Geachte heer, mevrouw,

In het teeltjaar 2019 had/heeft u volgens onze gegevens één of meerdere percelen landbouwgrond in gebruik, gelegen in het grondwaterbeschermingsgebied [naam gebied] in de provincie [naam provincie]. Het betreffende perceel (percelen) is bij u in eigendom of is/was bij u in gebruik middels huur of pacht, voor de teelt van een land- of tuinbouwgewas. 

De Nederlandse Voedsel – en Warenautoriteit (NVWA) informeert u, dat er voor u als teler in een grondwaterbeschermingsgebied beperkingen kunnen gelden voor het gebruik van gewasbeschermingsmiddelen.

Beperkingen gewasbeschermingsmiddelen 
In grondwaterbeschermingsgebieden gelden specifieke regels voor het gebruik van gewasbeschermingsmiddelen. Niet alle gewasbeschermingsmiddelen zijn toegelaten voor het gebruik in grondwaterbeschermingsgebieden of mogen alleen gebruikt worden in een bepaalde periode. Het juist gebruik van gewasbeschermingsmiddelen in grondwaterbeschermingsgebieden is van groot belang voor het behoud van schoon grondwater en daarmee ons drinkwater.

De beperkingen (toepassingsvoorwaarden) zijn opgenomen in het wettelijk gebruiksvoorschrift, te vinden op het etiket van het gewasbeschermingsmiddel. Hieronder zijn een aantal voorbeelden van de restrictiezinnen die op een etiket van een middel kunnen zijn opgenomen.

Voorbeeld restrictiezinnen op het etiket:

“Om het grondwater te beschermen mag dit middel niet worden gebruikt in grondwaterbeschermingsgebieden.”
“Om het grondwater te beschermen mag dit middel niet worden gebruikt in grondwaterbeschermingsgebieden in de periode van 1 september tot 1 maart in de onbedekte teelt van: …”
“Om het grondwater te beschermen mag dit middel in de onbedekte teelt van knolvenkel en prei maximaal één keer worden toegepast in grondwaterbeschermingsgebieden in de periode van 1 september tot 1 maart.”
Het meest actuele wettelijk gebruiksvoorschrift is ook te raadplegen in de toelatingsdatabank op de website van College voor de toelating van gewasbeschermingsmiddelen en biociden (Ctgb).
Het Ctgb is verantwoordelijk voor de toelating van gewasbeschermingsmiddelen. Voor meer informatie verwijzen wij u naar www.ctgb.nl. 

Inspecties NVWA
De NVWA voert jaarlijks inspecties uit op het juist gebruik van gewasbeschermingsmiddelen, waarbij land- en tuinbouwgewassen in grondwaterbeschermingsgebieden nadrukkelijk aandacht krijgen. Een boete (€1.500) volgt op het niet volgens het wettelijk gebruiksvoorschrift toepassen van een gewasbeschermingsmiddel. Daarnaast kunnen dergelijke overtredingen gevolgen hebben op uw GLB inkomenssteun door een korting op toeslagrechten. 

Wat verwachten wij van u?
· Lees voorafgaand aan het gebruik van een gewasbeschermingsmiddel het etiket aandachtig door om na te gaan welke voorwaarden voor u van toepassing zijn. Of vraag uw gewasbeschermingsadviseur. Voert een loonwerkbedrijf uw spuitwerkzaamheden uit? Stel de loonwerker op de hoogte welk perceel zich in een grondwaterbeschermingsgebied bevindt. Geef ook aan dat er beperkingen kunnen gelden voor het gebruik van gewasbeschermingsmiddelen. 
· Huurt of pacht u het perceel? Mogelijk heeft u het perceel dit teeltjaar of in de verdere toekomst niet (meer) in gebruik. Daarom vragen wij u om deze e-mail ook door te sturen naar de eigenaar, verpachter of verhuurder van het perceel. Daarmee helpt u boetes te voorkomen.
· Verhuurt of ruilt u in de toekomst het perceel? Dan verzoeken wij u om de gebruiker ervan op de hoogte te brengen dat het perceel is gelegen in een grondwaterbeschermingsgebied en dat er beperkingen kunnen gelden voor het gebruik van gewasbeschermingsmiddelen. Ook dit kan helpen om boetes te voorkomen.
·  
· Twijfelt u of uw perceel zich in een grondwaterbeschermingsgebied bevindt? Om dit na te gaan, kunt u contact opnemen met de Provincie. Verder staat het begin en eind van een gebied aangegeven met borden langs de openbare weg.

Vriendelijk dank voor uw medewerking!

Vragen?
Wij hopen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Mocht u naar aanleiding van deze mail nog vragen hebben, kunt u contact op nemen met het Klantcontactcentrum van de NVWA https://www.nvwa.nl/over-de-nvwa/contact

Met vriendelijke groet, 
Esther van Beurden
Teamleider Expertise Team Gewasbescherming & Natuur
Nederlandse Voedsel- en Waren Autoriteit

