Vrouwen, laat je inspireren!
Uitnodiging bijeenkomst specifiek voor vrouwen in het familiebedrijf

Beste relatie,

We nodigen je van harte uit voor de inspirerende bijeenkomst specifiek voor vrouwen in het familiebedrijf op maandag 3 april van 15 – 21 uur, inclusief diner bij LG Flowers in Pijnacker. 

Als vrouw heb je namelijk een niet te onderschatten rol binnen het familiebedrijf, ook wanneer je (deels) buitenshuis werkt. Maar hoe hou je alle ballen hoog zonder jezelf te kort te doen? Laat je inspireren door het verhaal van Joyce Lansbergen van gerbera kwekerij LG Flowers en ga met gelijkgestemde vrouwen in gesprek aan de hand van concrete voorbeelden uit de praktijk. 

Vrouwen (h)erkennen namelijk snel(ler) wat het gezin vraagt en hebben bewust en onbewust een belangrijke stem bij keuzes die over de toekomst van het bedrijf gaan. Daarnaast zetten meer en meer vrouwen een neventak op of nemen het volledige bedrijf over. Een ontwikkeling die we graag verder willen stimuleren! 

Daarom heeft de NFO de Ondernemerschap Academy gevraagd een bijeenkomst te organiseren specifiek voor vrouwen in het familiebedrijf. Deze bijeenkomst vindt plaats bij gerbera kwekerij LG FLowers waar Joyce Lansbergen aan het roer staat. 

Joyce vertelt tijdens deze bijeenkomst waarom zij het bedrijf heeft overgenomen, hoe dit was voor haar en welke keuzes zij heeft doorgevoerd om niet meer afhankelijk te zijn van de veilingklok met de gerbera’s. Dat vertelt ze vol passie en geheel op eigen wijze waarbij ze met recht een inspirerend voorbeeld is voor vele vrouwelijke ondernemers! 

Nadat we een hapje gegeten hebben gaan Patricia Hoogervorst en Emile Langerak met jou en de anderen in gesprek over de rol die je nu hebt, zowel thuis als binnen het familiebedrijf. We gaan in op de uitdagingen en bespreken bovenal de impact die je hebt en kunt hebben door zaken uit te spreken en de plannen die je hebt waar te maken. 

Wil je met beperkte tijd effectief omgaan om al die ballen in de lucht te houden of juist keuzes maken? Wil jij je laten inspireren om zaken bespreekbaar maken? Of wil je een (grotere) rol van betekenis spelen binnen of buiten het bedrijf om een verandering te realiseren? Kom dan naar deze bijeenkomst en ontmoet gelijkgestemde vrouwelijke ondernemers in de fruitteelt!

Laat weten of jij erbij bent
Laat z.s.m. en uiterlijk vóór vrijdag weten of we op 3 april ook op jouw komst kunnen rekenen in Pijnacker van 15 – 21 uur en met hoeveel mensen je komt. 

Na je inschrijving ontvang je de bevestiging met het volledige programma en het bezoekadres van LG Flowers. 


